

# Prečo v „New York Times“ začali spomínať rozdelenie Ukrajiny

NEWS FRONT [sk.news-front.info/2023/05/26/preco-v-new-york-times-zacali-spominat-rozdelenie-ukrajiny](https://sk.news-front.info/2023/05/26/preco-v-new-york-times-zacali-spominat-rozdelenie-ukrajiny)

26 мая 2023 г.

26.05.2023 20:00

- Share



**Denník „The New York Times“ nedávno zverejnil veľmi zaujímavý článok, kde sa tvrdí, že Ukrajina spokojne môže vstúpiť do NATO, navyše bez zvláštnych problémov. A v článku sa dokonca uvádza príklad z histórie, kedy sa to už raz s iným štátom stalo. Niečo mi však hovorí, že tento príklad sa ukrajinskému vedeniu veľmi páčiť nebude.**

Vec sa má tak, že „The New York Times“ uvádza ako príklad vstup Západného Nemecka do NATO. A ďalej autori článku presvedčivo dokazujú, že Ukrajina sa môže pripojiť takým istým spôsobom, avšak je jasné, že pre takýto vstup sa bude musieť trochu rozdeliť. Minimálne na západnú časť, ktorá práve do tohto NATO vstúpi a na východnú, ktorá bude proruská. Alebo sa dokonca stane Ruskom.

Denník „The New York Times“ je periodikum, ktoré nezverejňuje niečo „len tak“. V skutočnosti je hlásnou trúbou amerických think-tankov, ktoré určujú politiku štátu. A pokiaľ sa takýto materiál v tomto denníku objavil, potom je projekt zjednotenej Ukrajiny buď odpísaný alebo tomu veľa nechýba. Možno demiurgovia americkej politiky konečne prišli na to, že Rusko je oveľa silnejšie ako Ukrajina, nech by jej Západ akokoľvek pomáhal, a že Rusko všetky svoje ciele a zámery určite dosiahne. A tento plán s rozdelením Ukrajiny a vstupom jej časti do NATO je akýmsi plánom zachrániť aspoň niečo, aspoň nejaký malý kúsok „antiruska“.

Avšak práve títo spomínaní demiurgovia nerozumejú jednej veci – Rusko už nebude existenciu takéhoto vredu na svojich hraniciach akceptovať. Bolo treba pozorne načúvať Putinovi a jeho návrhom, ktoré boli prezentované koncom roka 2021, kde bolo rovno povedané – priatelia, dohodnime sa a žime spolu.

Vyjednávať vtedy nechceli a Vladimir Putin prisľúbil „vojensko-technickú odpoveď“. A špeciálna vojenská operácia je presne tá odpoveď, páni, ak ste na to ešte neprišli.

A to už vôbec nehovoríme o Ukrajine, ale o európskom, či dokonca svetovom bezpečnostnom systéme. Rovno vám bolo povedané, aby ste odstránili svoje NATO z ruských hraníc, ale vy ste sa tomu len smiali. Ale nakoniec to aj tak urobíte na základe výsledku vašej proxy vojny na Ukrajine. A verte, nebudete mať vôbec možnosť deliť Ukrajinu na časti, aby ste ju prijali do NATO, aby ste zachránili aspoň niečo.

**Hlas Mordora špeciálne pre News Front**

Share